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Описание
Підвіска порожниста, краплеподібної форми, з наскрізним отвором по висоті.
Поверхня підвіски розділена поясками на вісім трапецієподібних орнаментальних
полів. Пояски решітчасті, квадратні ячейки заповнені інкрустацією зеленого кольору.
У місцях перетину вертикальних поясів з горизонтальним розташовані отвори для
кріплення додаткових привісок або перлинок. Поля з синім і білим кольором емалі
фону чергуються. Білі емалеві поля заповнені зображеннями численних
чотирикінцевих червоних хрестиків. Поля синього кольору заповнює рослинний
орнамент, який умовно можна назвати складною пальметою. Перегородки, що
утворюють малюнок, надзвичайно тонкі: їх товщина дорівнює приблизно 0,0175 мм.
Аналогічна підвіска зберігається в колекції Dumbarton Oaks у Вашингтоні. Колорит,
декоративні мотиви та ювелірна техніка поєднують підвіску з групою очевидно
константинопольських перегородчастих емалей з Метрополітен музею, Музею
мистецтв Прінстонського університету, Вишебродського монастиря, Національного
археологічного музею в Таранто, Музею Середньовіччя в Клюні.
Поєднання таких декоративних елементів є і на оздоблених перегородчастими
емалями пластинах діадеми, що входила до складу скарбу, знайденого у 1900 р. біля
села Сахнівка в Черкаській області
Підвіски краплеподібної форми були в основі складних скроневих прикрас рясен чи
перпендулій, могли використовуватись в якості самостійних підвісок до головного
убору. На колтах з Миропільського скарбу, що зберігаються в нашому музеї,
зображені сирини в трикутних вінцях, що нагадують стефанос. До верхньої частини
вінців з боків, ймовірно, на ланцюжках, зображених тонкими золотими
перегородками, прикріплені краплеподібні підвіски.
Також вони могли бути елементами нагрудних прикрас. Подібної форми підвіски
могли нашивати на деталі одягу, зокрема на край лорума – своєрідного шарфу, що
увійшов у імператорське вбрання як спадщина римського шарфу консулів.
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Базовые данные

Материал/Техника: Золото, емаль / емаль перегородчаста
Размеры: Висота: 20,5 mm, Діаметр: 16,5 mm

События

Изготовлено Когда 1000-1150
Кто
Где Византия

[Географическая
привязка]
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Кто
Где Украина
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